Orust BK

Sommarbridge Hcp/Scratch 2022-08-08

Partavling, 10 bord, 19 par. Antal brickor: 24. Medel: 191.8. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 14 2355 61.32 (NO) Jan Granstedt - Per lvarsson - 26016 Uddevalla BF
2 10 2275 59.24 Olle Kimfalk - Tommy Gyllin 84905 13152 Brastads BS
3 8 218.3 56.86 Borje Johansson - Erling Lennartsson 16700 7457 Orust BK
4 12 213.3 55.54 Olle Olsson - Bengt Lindblom 7472 19041 Orust BK - Skévde BA
5 5 2111 54.97 Soren Elsborg - UIf Schréder 43631 200893 Tjorns BK
6 1 204.1 53.14 Frank Lundh - Elisabeth Helsing 26533 93408  Svenljunga BK
7 18 2024 52.70 Arne Bauhr - Erik Sved 17240 16 Tjorns BK
8 15 202.2 52.65 Dan Karlsson - Shirley Persson 26314 25455  Orust BK
9 17 195.8 51.00 Britt-Inger Ryding Johansson - Ingrid Hasselgren 63607 46966  Stenungsunds BK
10 11 195.0 50.77 Kjell Berg - Alf Torma 13142 17389  Tjorns BK
11 16 185.9 48.41 Bernt Johansson - Jonas Ammedalen 9164 80028 Orust BK
12 2 185.5 48.31 Michael Koch - Gundel Koch 27453 41700 Kungalvs BK
13 3 182.8 47.61 Anna Ek - Otto Berntsson 59578 78315 Uddevalla BF - Orust BK
14 6 181.6 47.30 Martin Karlsson - Stig Karlsson 93698 200929 Orust BK
15 19 1765 45.96 Allan Johansson - 8887 18392 8887  Tjorns BK
16 20 170.6 44.42 Dolf Bergman - Vera Karlsson 1618 200930 Orust BK
17 7 161.9 42.17 Ivan Abrahamsson - Leif Martinsson 15144 7463 Tjorns BK - Orust BK
18 9 156.9 40.86 Thomas Andersson - Hans Nodby 38242 50039 Uddevalla BF - Ljungskile BK
19 13 138.1 35.96 Thomas Englund - Kent Larsson 41642 7660  Tjorns BK
1 s E7 Bésta kontrakt 2 » EK9 Bésta kontrakt 3 485 Bésta kontrakt
Nord vE1092 5v N D -2-300 Ost v 962 6v O =-980 Syd vKn107632 6¢ V =-1370
Ingen + D1086 NS 4832 ov 4103
#1095 % ¢ v & NT #EKn104 & ¢ v & NT #ED3 & ¢ v & NT
4D92 4 KKn865 N37 937 a- 4 D86 N41183 464 4EKKN932 N 7 1 6 2 5
vK74 5 S37937 vKKn84 vED1073 S41183 vE8 v K54 S71625
¢ K943 ¢ Kn5 O 106 4 106 ¢E1095 ¢KKn74 O 9 11125 10 ¢ Kn9542 ¢ ED87 O 6 126 116
#EK6 #DKn874 V 106 4 106 #KD852 &9 vV 9 11125 10 #Kn864  &- V 6 126 117
41043 4 Kn1075432 4 D107
v DKn863 v5 vD9
¢E72 + D6 + K6
*32 #763 #K109752
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 15 34 O -2 v] 100 160 00|16 8 5v O-1 aT 50 16.0 0.0|11 18 4v N-3 oA -150 16.0 0.0
7 9 540-1 v] 50 13.0 30| 7 9 4v O+l aT 450 13.0 3.0| 8 10 34 O+1 v9 -170 140 2.0
16 8 3NV-1 v2 50 130 30|13 1 5v0= aT 450 13.0 3.0| 1 15 24 O+3 vQ -200 10.0 6.0
6 14 44 V= oA -420 6.0 10.0( 6 14 5v O+1 aT -480 50 11.0({14 7 34 O+2 &5 -200 10.0 6.0
11 3 44 V= *9 -420 6.0 10011 3 4v O+2 aT -480 50 11.0(17 5 34 O+2 v9 -200 100 6.0
13 1 44 0= vl] -420 6.0 10.0|12 15 4v O+2 aT -480 50 11.0(13 2 44 O= vQ -620 6.0 10.0
19 2 44 V= &T -420 6.0 10.0(18 10 5v O +1 s] -480 50 11.0( 6 20 44 O+1 *2 -650 3.0 13.0
20 5 4a V= vA -420 6.0 10.0(19 2 4v O+2 49 -480 50 11.0| 9 16 44 O+1 *2 -650 3.0 13.0
18 10 44 V+1 v8 -450 0.0 16.0|20 5 4v V+2 aT -480 50 11.0(19 3 44DS-4 44 -800 0.0 16.0
- 17 66| - 17 66|12 - 10.1
4 432 Basta kontrakt 5 D5 Basta kontrakt 6 4 Kn9 Basta kontrakt
Vast v K102 54 V =-650 Nord vD732 5¢v N =650 Ost v KD108653 7v N D -5-1100
Alla ¢ KKn8 NS ¢ EDKn ov + K7
108743 & ¢ v & NT #EK93 & ¢ v & NT *K2 & ¢ v & NT
41074 4 EKDKN9 N7 2423 4 Kn92 4 K876 N8 6 118 10 410752 4 EKD83 N6 2813
vDKn765 v83 S72423 vKn vE6 S 8 6 118 10 vE v Kn92 S62713
¢ E92 ¢+ D10753 O 6 109 1110 49763 ¢ K10852 047243 41082 ¢ EKn643 O 7 115 127
2KKn *E V 6 109 1110 #Kn10765 D8 V47243 #DKn973 &- vV 7 115 127
4 865 4 E1043 464
vE94 v K109854 v74
¢ 64 *4 + D95
#D9652 *42 #E108654
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
17 5 3NV= a2 -600 16.0 00| 1 5 4v N+2 46 680 160 00| 6 17 44 O-1 A 100 16.0 0.0
1 15 44 0= &5 -620 11.0 5.0| 9 11 4v N+1 8 650 90 7.0[{13 3 5vDN-3 ¢4 -500 13.0 3.0
6 20 44 O= *2 -620 11.0 5.0|10 16 4v N+1 8 650 9.0 7.0(18 12 5vDN-3 K -500 13.0 3.0
9 16 44 O= *2 -620 11.0 50|13 3 4vy N+1 «Q 650 90 70| 1 5 440+1 v7 -650 90 7.0
19 3 44 0= +6 -620 11.0 5.0|14 8 4v S+l ¢7 650 90 7.0(14 8 44 O+l v7 -650 9.0 7.0
11 18 44 O+1 ¢4 -650 40 12.0|15 2 4v S+l 49 650 9.0 7.0 9 11 44 O+2 v7 -680 40 120
13 2 44 O+1 *4 -650 40 12.0|18 12 4y N+1 «Q 650 90 7.0[(15 2 54 O+1 v7 -680 4.0 120
14 7 44 O+1 6 -650 40 120|120 7 INN+3 +5 180 20 14.0(20 7 44 O+2 »8 -680 4.0 12.0
8 10 3NV +2 8 -660 0.0 16.0| 6 17 3v S+1 +3 170 0.0 16.0|/10 16 54DO+1 ¥7 -1050 0.0 16.0
12 - 10.1 - 19 6.7 - 19 6.7
7 4953 Bésta kontrakt 8 &« DKn5 Bésta kontrakt 9 4 EKn1076 Bésta kontrakt
Syd vD 3v V =-140 Vast v Kn42 4v V =-420 Nord v D62 34 N =140
Alla + KKn1086 Ingen 498754 ov * K742
#KD109 & ¢ v & NT *EK & ¢ v & NT &K & ¢ v & NT
410742 «D8 N9 6 476 4 E9 & K842 N653514 4 D5 4« K93 N7 7 898
vEK102 vKn6543 S96 476 v 965 vED1073 S 65354 v 98 v KKn75 S778938
+9 ¢ ED752 046946 ¢ EDKn3 ¢ 102 O7 8 107 7 +E103 ¢ DKn96 065434
#8763 &5 V468946 #9765 &D8 vV 7 8 107 7 21096543 #Kn8 V66445
& EKKn6 410763 4842
v 987 vK8 vE1043
+43 + K6 + 85
#EKn42 #Kn10432 #ED72
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
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1 18 INN+1 *2 120 160 00| 7 17 3v0O-1 &T 50 150 10(11 1 44 N= *J 420 16.0 0.0
8 20 3NS-1 v2 -100 120 4.0(14 9 3v0O-1 *+K 50 150 10| 3 7 24 N+2 v5 170 13.0 3.0
15 3 44S-1 vK -100 120 4.0| 1 18 Pass 120 4.0(20 9 1e N+3 *J 170 13.0 3.0
16 11 2NS-1 vK -100 12.0 4.0|16 11 34 S-2 v9 -100 100 6.0 6 19 2NN+1 +6 150 10.0 6.0
2 6 3NS-2 a2 -200 50 110 2 6 1v O+3 46 -170 6.0 10.0| 2 18 34 N= +9 140 70 9.0
7 17 3NS-2 vA -200 50 11.0| 8 20 2v O+2 &T -170 6.0 10.0|13 5 34 N= &J 140 7.0 9.0
10 12 2NN-2 va -200 50 11.0|10 12 2v O+2 &4 -170 6.0 10.0|17 8 44 N-1 +J -50 4.0 12.0
14 9 34 S-2 +9 -200 50 11.0(19 5 2NV +2 4Q -180 20 140|114 10 44 N-2 »J -100 1.0 15.0
19 5 44 S-5 +9 -500 00 16.0(15 3 4vO0O= & -420 0.0 16.0(16 12 44 N-2 *J -100 1.0 15.0
13 - 6.5 13 - 6.5 15 - 7.7
10 «ED Basta kontrakt 11 » EKn54 Basta kontrakt 12 a2 Basta kontrakt
Ost v EKn 5¢ N =600 Syd vKn10 3NT S =400 Vast v KKn984 44 V =-420
Alla + D109543 Ingen + EKn1063 NS ¢ Kn53
#K109 & ¢ v & NT 83 & ¢ v & NT 7643 & ¢ v & NT
41043 &KKn7652 N 6 119 6 9 1086 4 K973 N9 96 89 4 D753 & EK1096 N3 96 23
v D98 v 654 S 6 109 6 6 vKD8765 v9 S996 809 vD1062 vE5 S396 23
* K7 + Kn6 06 2272 + D5 ¢ K842 O4 3654 + 108 ¢+ E4 09 4 7 107
#D8643 #»E7 V62473 &DKn #10972 V4364414 #KKn10 #D952 V 9 4 7 107
498 4 D2 4 Kng4
v K10732 vE432 v73
+ EB82 97 ¢ KD9762
&#Kn52 #EK654 &E8
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 10 3NN +2 a2 660 16.0 00|13 6 3NS= v5 400 13.0 30|13 6 4#0= v3 -130 16.0 0.0
3 7 3NN+1 v5 630 140 20(14 11 3NS= &J 400 13.0 30|12 2 34 0+1 +Q -170 140 20
6 19 3NN= a2 600 100 6.0[(15 5 3NS= v7 400 13.0 3.0[10 20 44 O= SA -420 10.0 6.0
112 1 3NN= v6 600 100 6.0|16 1 3NS= vQ 400 13.0 3.0(|14 11 44 O= *+K -420 10.0 6.0
20 9 5¢ N= v6 600 100 6.0[10 20 3% S+1 v8 130 80 80|16 1 440= +Q -420 100 6.0
2 18 3¢ N+2 A 150 50 11.0|19 7 24 N= v9 110 6.0 10.0|15 5 44 O+1 &8 -450 3.0 13.0
13 5 4¢ N+1 «A 150 50 110|118 3 2v V-1 vJ 50 40 12017 9 44 O+l v3 -450 3.0 13.0
17 8 3¢ N+1 &A 130 20 140|112 2 34S-1 vK -50 1.0 150(18 3 44 0+1 +K -450 3.0 13.0
16 12 34 O-1 ¢A 100 0.0 16.0(17 9 3¢ N-1 v9 -50 1.0 15.0(19 7 44 V+1 &7 -450 3.0 13.0
15 - 7.7 - 8 95| - 8 9.5
13 4 Kn6 Basta kontrakt 14 4 E96 Basta kontrakt 15 & KKn43 Basta kontrakt
Nord v K976 ANT S =630 Ost v EKD76 4v SD-1-100 Syd v2 5v V =-450
Alla + D10982 Ingen + 1074 NS ¢ Kn942
#32 & ¢ v & NT &53 & ¢ v & NT #E432 & ¢ v & NT
4932 a4 N57 598 4Knl03 4 D8742 N548 36 48 « ED1092 N75242
v103 v Kn8542 S5 7 5 1010 vKn1098 v- S54936 v EDKNn9653 v K1087 S752 42
¢ EKKNn73 ¢ 65 0858 33 + D8 ¢ E9652 08 9496 + K106 ¢+ D73 O6 7 119 10
&E107 #DKn854 vV 858 33 #KDKn2 #E109 V89 496 K8 &D V 6 7 119 10
4 EKD10875 4 K5 4765
vED v 5432 v4
+4 + KKn3 + E85
#K96 8764 #Kn109765
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 20 44 S+1 *J 650 16,0 00|15 6 4#V-2 vK 100 16,0 00|15 7 6v V-1 SA 50 150 1.0
1 3 44 S= +K 620 100 6.0(11 20 INO-1 &7 50 140 20|18 5 6y V-1 a K 50 150 1.0
5 9 44 S= +K 620 100 6.0 7 13 4vy N-2 v5 -100 100 6.0 1 14 4v V+1 +9 -450 7.0 9.0
7 13 44 S= +K 620 100 6.0| 8 19 2v N-2 a2 -100 100 6.0 9 19 5v V= SA -450 70 9.0
8 19 44 S= +K 620 100 6.0(14 12 4v N-2 a4 -100 100 6.0(13 8 5vV= *2 -450 70 9.0
16 2 44 S= ¢A 620 100 60| 5 9 340= v5 -140 50 11.0|16 3 5v V= *2 -450 7.0 9.0
14 12 2 V-2 aJ 200 3.0 13.0|17 10 24 V+1 vQ -140 50 11.0|17 11 5v V= SA -450 70 9.0
15 6 34 S+2 ¢A 200 30 130 1 3 24 O+2 v4 -170 20 140|120 12 4v V+1 43 -450 7.0 9.0
17 10 34 S+1 ¢A 170 0.0 16.0(16 2 44 O= v4 -420 0.0 16.0( 6 10 4v V+2 43 -480 0.0 16.0
18 - 8.7 18 - 8.7 2 - 8.1
16 « EKNn10762 Bésta kontrakt 17 +D1064 Bésta kontrakt 18 482 Bésta kontrakt
Vast v732 3v ND-1-100 Nord v Kn94 ANT N =430 Ost v KKn1042 2¢ O =-90
ov +D Ingen + E753 NS +9
987 & ¢ v & NT KD & ¢ v & NT #ED873 & ¢ v & NT
484 « D953 N8 4877 4Kn983 45 N 9 107 1010 4DKn973 46 N8 4756
v 106 v 984 S84877 v 106 v K87532 S 9 107 1010 v8 v E9653 S84756
¢ Kn8765 ¢ E10943 O5 956 6 41042 ¢ DKn9 O436 23 + KD65 ¢ E843 0586 77
SEKKN10 &2 V59566 &#EKN32 #1095 V43623 »642 #KKn9 V58677
&K & EK72 « EK1054
v EKDKn5 vED vD7
* K2 + K86 + Knl1072
#D6543 £8764 #105
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
6 10 2v S+1 &A 140 16.0 00|18 6 44 S+1 vT 450 16.0 00| 8 15 24 S= v8 110 16.0 0.0
15 7 2vS= &K 110 140 20| 7 11 44 N= &9 420 120 40(18 6 3¢ V-2 48 100 140 2.0
1 14 4vS-1 SA -50 80 80| 8 15 44 N= v5 420 120 40| 9 13 24 N-= vA 90 120 4.0
9 19 3NS-1 &K -50 80 80|14 2 44 N= &T 420 120 4.0(19 10 3¢ O-1 &T 50 10.0 6.0
16 3 3NS-1 &K -50 80 80| 9 13 3NS= vT 400 80 80|17 12 INV= &K -90 80 80
17 11 3NS-1 +6 -50 80 80| 3 5 4a4N-1 v3 -50 40 120(14 2 3¢ O= aA -110 6.0 10.0
18 5 34 S-1 A -50 80 8.0|17 12 44 S-1 v6 -50 40 120(20 1 INV+1 48 -120 4.0 12.0
13 8 44 N-2 &2 -100 1.0 150(19 10 44 S-1 &3 -50 40 120 7 11 24 S-3 v8 -300 20 140
20 12 34 N-2 &2 -100 1.0 15020 1 44 S-2 vT -100 00 160 3 5 44DS-4 ¥8 -1100 0.0 16.0
2 - 8.1 16 - 8.6 16 - 8.6

Orust BK, Sommarbridge Hcp/Scratch 2022-08-08, sida 2 av 3




19 4 D52 Basta kontrakt 20 4 K74 Basta kontrakt 21 4 Kn1097 Basta kontrakt
Syd v K832 54 V =-650 Vast v Kn943 2NT N =120 Nord v E10543 4ANT N =630
(6)) +D2 Alla + D52 NS +D2
#9832 & ¢ v & NT #E63 & ¢ v & NT #E5 & ¢ v & NT
497 4EKKN643 N 4 2 5 1 3 4 D10853 4 Kn92 N8 7 86 8 4 EKD62 483 N 8 8 108 10
v9 vD1074 S42513 v72 vKD108 S 87 858 vK72 v 98 S 8 8 108 10
¢+ EK983 ¢ Kn7 O 9 118 1110 + E87 + K1096 0565765 ¢*4 +Kn108763 O 5 4 3 5 3
#ED765 #10 vV 9 118 1110 +Kn84 «107 V56575 #K1076 #984 V55353
108 +E6 454
v EKn65 v E6B5 v DKn6
+ 10654 ¢ Kn43 + EK95
#KKn4 #KD952 #DKn32
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
18 7 3¢ O= vA -110 16.0 0.0|19 11 3NN= vQ 600 16.0 0.0|11 13 44DV-4 &A 800 16.0 0.0
13 10 34 O+1 vA -170 140 20|18 7 24 V-2 &3 200 140 20|16 6 44DV-3 &A 500 140 2.0
5 16 44 O= 8 -620 120 4.0|15 9 INS+2 3 150 120 40|18 8 3v N+1 43 170 12.0 4.0
8 12 3NO+1 v5 -630 80 80| 3 14 INS+1 3 120 80 80|19 12 3v N= 43 140 90 7.0
15 9 3NO+1 v5 -630 80 80| 8 12 INS+1 45 120 80 80|20 3 3vS= 43 140 9.0 7.0
20 2 3NO+1 v5 -630 80 80|20 2 2NN= 42 120 80 80| 2 17 4v N-1 8 -100 4.0 12.0
3 14 44 O+1 +4 -650 3.0 130| 5 16 3#S-1 oT -100 20 140| 5 7 5vN-1 8 -100 40 120
17 1 44 O+1 v5 -650 3.0 13.0|13 10 2NS-1 43 -100 20 140| 9 1 4vyN-1 *T -100 40 120
19 11 3NO+2 6 -660 00 16017 1 3#S-1 aT -100 20 14.0|10 15 4v N-2 .7 -200 0.0 16.0
- 6 62| - 6 62|14 - 9.5
22 s E Bésta kontrakt 23 4 8763 Bésta kontrakt 24 # 10962 Bésta kontrakt
Ost v K73 ANT S =430 Syd v Kn3 2NTV =-120 Vast v 976 2NTV =-120
oV ¢ EKKn542 Alla + 1072 Ingen + E65
#Kn102 & ¢ v & NT *E864 & ¢ v & NT «D107 & ¢ v & NT
« D82 «Knl0964 N 5 118 6 10 & Kn94 K5 N485 765 «KDKn5 474 N6 3554
vD1096 ¥852 S 5 118 6 10 vK10982 vE75 S485765 vE1082 ¥K3 S6 3554
+D106 ¢- 07 256 2 ¢ DKn ¢ K95 085858 ¢ 42 ¢KD10973 O 7 9 7 8 8
&743 »EK985 V72572 «D97 #KKn1053 V 8 5 8 5 8 #543 #E62 V79788
& K753 4 ED102  E83
v EKn4 v D64 v DKn54
49873 + E8643 + Kn8
+D6 *2 #KKn98
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
10 15 44DO-2 ¢3 500 16.0 0.0|12 13 24 N= LN 110 16.0 0.0|12 13 2¢ O= vJ -90 16.0 0.0
9 1 3NS+2 vT 460 13.0 30| 7 16 3v V-1 +2 100 140 20|19 1 2vS-2 «Q -100 140 2.0
11 13 3NN +2 K 460 130 3.0(19 1 INO= 3 90 120 4.0(17 3 2¢ O+1 »8 -110 12.0 4.0
5 7 5¢ N= K 400 90 70|15 11 2v V= .7 -110 100 6.0|10 2 2¢ O+2 48 -130 9.0 7.0
19 12 5¢ N= K 400 90 70|17 3 2vV+l 2 -140 8.0 80|15 11 2¢ O+2 v4 -130 90 7.0
20 3 34 0-2 ¢9 200 6.0 10.0| 9 18 3v V+1 *T -170 50 110| 6 8 4#S-5 *4 -250 6.0 10.0
2 17 4¢ N+1 K 150 3.0 13.0|10 2 2vV+2 T -170 50 11.0| 7 16 3NV= 49 -400 40 120
16 6 4¢ N+1 #A 150 3.0 13.0| 5 14 34 S-3 *Q -300 20 140| 5 14 3NV +2 aT -460 2.0 14.0
18 8 3¢ N= K 110 00 160| 6 8 4v V= A -620 0.0 16.0| 9 18 34aDN-4 ¢K -800 0.0 16.0
14 - 9.5 20 - 6.0 20 - 6.0
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